



今日下午2点,通程启动"十一"盛惠

通程承诺"低价"一步到位 不虚假预存、不抬价返券、不捆绑销售



随着"十一"黄金 周的真正来临,面对 集"婚庆、家装、旅游、 长假"等市场优势于 一身的国庆消费旺 季,各商家纷纷铆足 了劲,抓住"十一"长 假绝好的市场机遇, 为下半年销售业绩创 高峰而全面发力。

9月29日,湖南 本土家电零售巨头通 程电器总经理刘伟表 示,30日下午2点起, 通程电器在全省范围 内启动的团购宴,将 以"花500得600"的 超强力度,正式拉开 "十一"盛惠序幕。



今日下午2点起,通程在全省范围内启动"十一"盛惠。

【特色】

500元可当600元花

面对"满返"等类似的商家促 销活动,不少消费者很是头疼,拿 着购物后返的现金券,不知道买什 么才划算,从而陷入返券、套券的 恶性循环中。

通程电器9月30日启动的团购 宴,将去繁返简,拒绝虚假预存、返 券,拒绝捆绑销售。届时,消费者 可直接享受500元当600元使用的

刘伟提醒广大消费者,前期已 对中意商品踩好点,并免费领取了 现金券的朋友们,下午2时起,只要 所购商品最低成交价满600元,就可 使用一张100元现金券,以此类推。 比如看中一台3600元的冰箱,只需 要支付3000元;看中一台4800元的 电视机,只需要支付4000元。不返 券、不捆绑销售,省钱一步到位。

【特价】

品牌特惠机等您挑

如果你等着"十一"买家电,那 就赚到了。10月1日-8日,在通程电 器,将有海量特价机型全省热销。

据了解,早在8月底,通程电器 就开始与西门子、三星、格力、美 的、海信、海尔等各大品牌就国庆 黄金周市场充分洽谈, 抛出3亿元 采购大单,得到上千万元促销资 源,实现全规格段、全价格段的真 正低价。

在特惠商品中,50寸3D 智能 LED电视仅要3999元;388立升欧 式多门冰箱低至2888元;还有6公 斤滚筒洗衣机1299元; 侧吸式抽 油烟机+灶具两件套1299元;80L 电热水器888元;1300万像素的品 牌智能手机2798元,再加送500元 购物卡等。

购买通信运营商产品,同样有

惊喜。活动期间,购中国移动指定型 号手机,最高送500元商务卡;购中 国联通、中国电信合约机,也有高额 通程商务卡赠送。

【特惠】

家电套购送4000元礼包

眼下正是传统的家装和婚庆高 峰时节,面对巨大的家电套购需求, 通程电器推出"满额套购最高送 4000元豪华礼包"的活动。

刘伟直言,10月1日-8日,通程 推出的套购优惠政策,将更贴近消 费者的实际需求。届时,累计购物满 一定金额,送4000元大礼包,内含高 达3800元的通程集团商务卡(可在 通程集团旗下电器、百货、超市、酒 店等各业态消费,直接当现金使用) 和时尚杂志订阅权一年。

> ■通讯员 范玲 三湘华声全媒体记者 杨迪

尝新

热点新品集中上市

9月20日, iPhone 5S/5C已经在通程发 售,受到"果粉"热捧。在 "十一"大促期间,通程 电器将每日及时补货, 满足消费者需求。

另外,目前Android 平台上备受关注的国 际 明 星——三 星 GALAXY Note3,也于9 月25日在通程全省首 销。目前,三星 GALAXY Note III涵盖 N9006、N9002 两款商 品,其中N9002为双卡 双待手机,售价5799元; N9006为单卡手机,售 价5399元。



福彩宣传语 火热征集中

在您的眼中福彩游戏 是什么?在您的眼中公益福 彩又是什么?用您手中的笔 去记录您所认识的福彩,并 通过指定的方式投稿,参与 到中国福利彩票宣传语征 集活动中,不仅让您的作品 得到评定,还有可能会为您 带来丰厚的奖金。

目前,中国福利彩票发 行管理中心在全国范围内 开展宣传语征集活动。彩民 朋友们可投稿到 cwl_sd2013@163.com。邮 件主题请注明为"宣传语投 稿",并在内容中注明应征 作品的种类。同时,应在邮 件内容中注明:"本人承诺, 本作品如在此次征集活动 中获奖,则作品的著作权归 中国福利彩票发行管理中 心。"值得注意的是,此次提 交的作品必须为原创、未发 表过的作品,且只接受以电 子邮件的方式投稿。

应征者投稿前可登录 中国福利彩票发行管理中 心官网(http://www.cwl. gov.cn) 或中彩网(http: //www.zhcw.com) 了解 有关中国福利彩票的情况。 所有应征作品将实时在上 述两个网站发布,接受公众 投票,最终评选结果综合公 众投票结果和专家评审意 见确定。 ■小米



经济信息

高品质赢认可 菱智M5屡获采购大单

近日,2013款菱智M5又赢得了 一系列批量订单,湖南华银汽车贸易 有限公司近日交车一共百余台,包括 湖南省卫生系统104台,策房网络科 技有限公司20台, 其皮实耐用的产 品品质赢得了用车要求严格的各单 位的再次肯定。

对于此次集中采购菱智M5.湖 南卫生系统采购人员表示: "医疗系 统用车不仅要适合安置精密的医疗 仪器,还需要保证运输人员的舒适和 安全,更需要车辆能适应多种复杂路 面,综合要求很高"。

据了解,2013款菱智M5的底盘 设计颇具功力,兼具非承载式车身的 高刚性和承载式车身的舒适性,较高 的车身强度足以应付山路、烂路和重 载等复杂路况。在空间设计上,2013 款菱智M5优势更大,以加长轴距版 为例,长宽高分别为5115mm、 1720mm 和 1960mm, 轴距达到 3000mm, 空间比同级车型宽裕,座 椅经过旋转、收折可以形成小型会议 室,也可随车携带大件礼品,更可灵 活改装为救护车等医疗用车。

2013款菱智M5的原型车是三

菱太空舱,风行菱智将其引入国内 后,又启动了系统节油平台-ALL-POWER燃油精控技术,并通 过搭载省油的三菱发动机和清洁柴 油技术等手段,实现了菱智M5全系 车型超低的综合油耗。在中国汽车工 程学会主办的"节油群英赛"中,菱智 M5曾两次赢得MPV组冠军。对比同 级车型,2013款菱智M5每年能为车 主节省万余元油费,并且,风行汽车 为包括2013款菱智M5在内的全系 车型实施了5年或10万公里的超长 质保服务,为车主节省了大量维修保 养费用的同时,也树立了国内商务车 市场售后服务的新标杆。



东风日产双品牌 全面接轨汽车"三包"政策

9月8日, 东风日产正 式宣布:旗下NISSAN及启 辰品牌全面接轨国家质检 总局颁布的《家用汽车产 品修理、更换、退货责任规 定》(以下简称汽车"三包" 政策),并执行更高、更严格 的标准。

凡是2013年9月1日起 购买东风日产NISSAN及启 辰品牌新车的消费者,均可 享受国家汽车"三包"政策。 同时, 东风日产还将执行高 于国家"三包"政策的整车包 修期,以及全行业最低的退 换车折旧补偿系数标准。

当别的车企还把"三 包"停留在概念和纸面上 时,东风日产已经有近1年 的实际操作经验。早在 2012年4月,东风日产就推 出了3年10万公里延长保 修政策,2012年11月22日, 东风日产更率先发布"品 质无忧承诺",成为业内首 个推出"7天包换"服务的

合资车企。因此,拥有更加 成熟、高效、便捷的操作流 程,能为消费者节省时间与 精力,切实免除后顾之忧。

除了拥有更高的"三 包"执行标准外,东风日产 也具备了完善、成熟的执 行体系。东风日产售后服 务部在执行"7天包换"时 就已成立了专项小组,并 开设从终端到总部的绿色 通道,能够及时响应、处理 消费者的诉求,客户满意 度达到100%。

任勇表示:"我们始终坚 信,汽车'三包'政策会促进 中国汽车产业的良性发展, 实现车企与消费者的共生共 嬴。无论是去年推出'7天包 换',还是现在与国家政策全 面接轨,都是我们对汽车'三 包'政策最有力的响应。"现 在东风日产长沙区域各店将 严格执行国家"三包"政策, 并以成熟完善的服务流程免 除客户的后顾之忧。